
○あと○いのいれものに みずが はいっています。

みずは ○あと○いの どちらに おおく はいっているでしょうか。

○あと○いのいれものは、つぎのとおり、みずが はいります。

みずは ○あと○いの どちらに おおく はいるでしょうか。

○あと○いのいれものは、つぎのとおり、のみものが はいります。

○あと○いを くらべて、どちらが どれだけ おおく はいるか
かきましょう。

しょうがっこうだい１がくねん
13 かさくらべ

ねん くみ ばん なまえ

ほっかいどうチャレンジテスト

単元別問題

１

のほうが はいぶん おおく はいる。
コップ

○あ

○い

コップ

コップ

８はいぶん

６ぱいぶん

○あ ○い

３

２

○あ

○い

コップ

コップ

３問中



１

２

３

しょうがっこうだい１がくねん
13 かさくらべ

こたえ

ほっかいどうチャレンジテスト

単元別問題

○あ

○い

コップ

コップ

８はいぶん

６ぱいぶん

○あ ○い ○い

○あ

○い

コップ

コップ

○い

なかみをうつしたコップ

のかずでくらべます。

なかみをうつしたコップ

のかずでくらべます。

８はいぶん

９はいぶん

のほうが はいぶん おおく はいる。
コップ

あ ２

３問中


